

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. szeptember 2-án 18,15 órakor tartott nyilvános rendkívüli üléséről

Az ülés helve: Faluház
Hottó, Szabadság tér 2.

Jelen vannak: Halász Ernő István alpolgármester
Horváth Szilveszter képviselő
Rosta István képviselő
dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző - jegyzőkönyvvezető

A lakosság köréből érdeklődő nem jelent meg.

Halász Ernő István polgármester: Üdvözlí a megjelenteket, megállapítja az ülés határozatképességét. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyzőt. Az ülést megnyitja, és javaslatot tesz a napirendi pontokra.

Az ülés napirendje:

- 1.) Tájékoztatás a polgármester lemondásáról
Előadó: Halász Ernő István alpolgármester
- 2.) Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázathoz való csatlakozás
Előadó: Halász Ernő István alpolgármester
- 3.) Ravatalozók térkövezéséhez beérkezett árajánlatok elbírálása
Előadó: Halász Ernő István alpolgármester
- 4.) Egyebek

Az ülés napirendjére tett javaslatot az önkormányzat képviselő-testülete – 3 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadta.

1.) Tájékoztatás a polgármester lemondásáról

Halász Ernő István alpolgármester: Ezúton is tájékoztatta a képviselőket, hogy Vincze Ferenc polgármester 2021. augusztus 18-án benyújtotta a lemondását, melyben megjelölte, hogy 2021. augusztus 31. napjával lemond a polgármesteri tisztségéről, így szeptember 1-től ő, mint alpolgármester látja el a polgármester feladat- és hatáskörét az új polgármester megválasztásáig és hivatalba lépéséig. A jelenlegi szabályok szerint a veszélyhelyzet megszűnését követően kerülhet sor időközi választás időpontjának kitűzésére.

Elmondta, hogy áttekintette az önkormányzat anyagi helyzetét, amely stabil.

A folyamatban lévő ügyekkel kapcsolatban elmondta, hogy a ravatalozó lassan elkészül, arra lesz majd még nagyobb tervezett kiadás.

A külterületi utas pályázat kapcsán hiánypótlás érkezett, melynek intézése folyamatban van. A rendezési tervvel kapcsolatban elmondta, hogy már felhívták őt is a Taxbi Kft-től, és ő változatlanul azt a tájékoztatást adta, hogy amíg nem oldódik meg az út kérdése, addig nem fogja támogatni annak módosítását az önkormányzat, hiszen már maga az építkezés is teljesen tönkre tenné az utat. A képviselők egyetértettek.

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket. Kérdés, hozzászólás nem volt.

2.) Bursa Hungarica ösztöndíj rendszerhez való csatlakozásról döntés

Halász Ernő István alpolgármester: tájékoztatta a képviselőket az előterjesztésben foglaltakról. *(mellékletben megtalálható)*

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket. Kérdés, hozzászólás nem volt.

Halász Ernő István alpolgármester: Kérte a képviselőket, kézfeltartással szavazzanak, hogy elfogadják-e a csatlakozási javaslatot.

Az önkormányzat képviselő-testülete a napirenddel kapcsolatban – 3 igen egyhangú szavazattal – az alábbi határozatokat hozta:

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
30/2021. (IX. 2.) számú határozata
a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához csatlakozásról

1. Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójához. Az erre vonatkozó Általános Szerződési Feltételeket elfogadja, a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására felhatalmazza.
2. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
3. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését az EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Felelős: Halász Ernő István alpolgármester

Határidő: 2021. október 1.

3. Ravatalozók térkövezéséhez beérkezett árajánlatok elbírálása

Halász Ernő István alpolgármester: tájékoztatta a képviselőket, hogy Vincze Ferenc kért árajánlatot a zalaszentmihályfai ravatalozó térkövezési munkájára, hogy esetlegesen még a kivitelezés során az is megvalósuljon, hiszen az a pályázatban nem szerepelt, de igazán úgy lenne teljes a megvalósítás. A hottói temetőhöz is kért árajánlatokat, hogy amennyiben a képviselő-testület úgy dönt ott is valósuljon meg a kavicsozás, térkövezés. Ezután ismertette a

mellékletben szereplő árajánlatokat és azt javasolta, hogy egyelőre még ne rendeljék meg a munkát, mert úgy gondolja, hogy olcsóbban is meg lehetne ezt csináltatni.

A képviselők egyetértettek a javaslatával, így a napirenddel kapcsolatban nem került elfogadásra határozat.

4. Egyebek

Halász Ernő István alpolgármester: elmondta, hogy szeretne ötleteket kérni majd, hogy milyen rendezvényeket szervezzenek, nagyon bízik abban, hogy az ügynevezett önkormányzati rendezvények pályázat pozitív elbírálást kap. Javasolja rendezvénynek az idősek napjáról való megemlékezést, szüreti mulatságot, Mikulás és karácsonyi ünnepséget, valamint a farsangot. A pályázatban eszköz igénylés is szerepel, 5 darab sörpad garnitúrát szeretnének Zalaszentmihályfára.

A szüreti mulatság időpontja szeptember 25-e lenne, Rosta István képviselő elmondta, hogy Kóbor Márk most is vállalta a zenélést, emellett főzés, Babosdöbrétei népdalkör és táncfellépő is lesz.

Idősek napjára szeretné a november 5-ét betervezni, ahol a Kis Hottói Népdalkört, és olyan zenészt szeretne, aki egész estés szórakoztatást nyújt. Várja az ötleteket.

Más napirend, hozzászólás, észrevétel nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 19,50 perckor bezárta.


Halász Ernő István
alpolgármester




dr. Tóth-Árvai Viktória
aljegyző

Ellenjegyezte:




Bencze Ildikó
jegyző

